

☆ انجمن بہودرمیضیاں ڈنمارک و پاکستان ویڈیو شائع، جہلم کی طرف سے متاثرین زلزلہ کیلئے امدادی کمپ لگا گیا

3 نومبر ویڈیو (جہلم نیٹز com سید سہب حسن) 18 اکتوبر 2005ء کو جب پاکستان کے صوبے سرحد اور آزاد کشمیر میں ایک زبردست زلزلہ آیا جس میں ہزاروں کے حساب سے ہلاکتیں ہوئیں اور تقریباً 20 لاکھ لوگ بے گھر ہوئے سکولز، کالجز، مذہبی مدارس بالکل تباہ ہو گئے ان مشکل اور تاملانی حالات میں انجمن بہودرمیضیاں نے میڈیکل اور پلٹیف کمپ لگائے جو کہ ابھی تک متاثرہ علاقوں میں لوگوں کی خدمت کر رہے ہیں۔ انجمن بہودرمیضیاں نے تقریباً 15 ٹرک امدادی سامان متاثرین کیلئے مظفر آباد، ہاٹ، راول کوٹ، ماسہرو فورٹ کوہو تقسیم کیے سامان میں کھانے پینے کی اشیاء، ادویات، بیٹریٹ، رضائیاں، کھل اور گرم کپڑے جیسے گئے۔ انجمن بہودرمیضیاں کا کاروبار جب 9 اکتوبر کو مظفر آباد کی طرف روانہ ہوا تو دینے کے لوگوں نے کاروان کے ساتھ کھل تعاون کیا۔ لوگوں نے کھانے پینے کی اشیاء بسترے، ادویات اور رضائیاں گاڑیوں کے اندر آسانی جتدے کے تحت رکھیں اور کاروان کی روانگی پر نعرہ کھیر لگائے، اللہ تعالیٰ ان سب کی کاوش کو قبول کرے اور آخرت میں بے شمار اجر دے انجمن بہودرمیضیاں کے سرپرست جناب حاجی محمد اقبال کے صاحبزادے جو کہ زلزلے کے دوران پاکستان میں تھے انہوں نے خود اس سارے کام کی نگرانی کی اور نہایت دلچسپی اور اصرار کے تصور کو ذہن میں رکھتے ہوئے عوام ان س کی خدمت میں پیش پیش رہے اور تاحال ان کے تین میڈیکل کمپ مختلف جگہوں پر کام کر رہے ہیں۔ متاثرین میں سامان کی ترسیل نہایت ہی مشکل کام تھا لیکن انجمن بہودرمیضیاں کی ٹیم نے پیدل چل کر گھوڑوں اور فوجیوں کے ذریعے مستحق لوگوں تک سامان پہنچایا اور میڈیکل کمپ میں تقریباً ساڑھے نو ہزار مریضوں کا علاج کیا گیا۔ اس انجمن کے ساتھ رضا کار لوگ بھی شامل تھے چونکہ زلزلے کی وجہ سے نقصان بہت زیادہ ہوا اور ابھی تک اس کا اندازہ لگانا مشکل کام ہے لیکن انجمن کی تین مختلف ٹیمیں کام کر رہی ہیں۔ ان میں ڈاکٹر میڈیکل خدمات سرانجام دے رہے ہیں دوسری ٹیم لوگوں کیلئے تریپال کے فینٹ جاری ہے اور تیسری ٹیم لوگوں کے گھروں تک پہنچ کر راشن کارڈ مہیا کر رہی ہے اور اس کے بعد خوراک کی فوری ترسیل کر دی جاتی ہے۔ انجمن بہودرمیضیاں انشاء اللہ عید کے دوسرے روز فوج کے ساتھ مل کر ”جیو سٹائی“ میں میڈیکل اور پلٹیف کمپ لگائے گی۔ **انجمن بہودرمیضیاں ڈنمارک و پاکستان** جہلم ویڈیو شائع، جہلم کو رضا کارانہ ڈاکٹر، لیڈی ڈاکٹر، کپور، رڈ کی اشد ضرورت ہے۔ انجمن بہودرمیضیاں سرودی کا موسم شروع ہونے سے پہلے مختلف جگہوں پر پہنچ کر لوگوں کو ریٹیف دینا چاہتی ہے۔

ماہانہ: طاہرہ اقبال 058610-46222

سویٹل 0333-5816278



☆ كرم الله وجهه و آله الطيبين الطاهرين ☆